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Cargo: Médico 20 H

Lingua Portuguesa
DIREITO A EDUCAGAO

A educacdo de uma pessoa comeca nos seus primeiros instantes de vida. Desde o momento em que
nasce, o ser humano comeca a receber orientagdo e treinamento, aprende a reagir perante situagdes criadas pela
natureza, pela sociedade e vai adquirindo habitos, que fardo parte de seu modo de ser. E quando comeca a
observar o meio em que esta vivendo e a ter possibilidade de tomar decisdes, inicia seu processo de integracdo
na vida social. E dai por diante cada fato e cada situacdo exercerdo influéncia sobre a definicido de sua
personalidade. A pessoa adulta sera o resultado da educacio recebida desde os primeiros instantes de vida.

Como se verifica, a educacdo de uma pessoa comeca ha familia ou no meio social em que a crianca
nasceu e passa a viver. Essa é a chamada educacdo informal, que € dada fora da escola, tanto a crianca quanto
ao adolescente e ao adulto. Ao lado dessa, existe, ou pelo menos deve existir, a educacdo formal, que é dada na
escola. Ndo se pode dizer que uma seja mais importante do que a outra, pois na realidade ambas podem ter
influéncia decisiva na vida de qualquer pessoa.

Até ha poucos anos, considerava-se que a educacéo informal tinha a principal responsabilidade pelo bom
desenvolvimento psicoldgico das pessoas e por ser preparo basico para a vida social. Isso porque durante os
primeiros anos de vida, quando a pessoa recebe os ensinamentos iniciais sobre como se comportar no
relacionamento com outras pessoas, hdo existe ainda o contato com a escola. Depois disso, considerava-se
normal que a escola fosse um complemento da familia.

Mas no mundo atual, a situagio ja ndo é a mesma. Os sistemas de vida de quase todos os povos deixam
pouco tempo e reduzidas possibilidades para a vida familiar. Aumentou muito o nimero de grandes cidades, nas
guais a maioria das pessoas adultas passa a maior parte do dia fora de casa, além de perder muito tempo com a
locomocdo. E mesmo nas cidades menores, ja se tornou comum gue quase nao exista a convivéncia no lar. Todos
esses fatores reduziram muito a possibilidade de educacéo informal.

Além disso, aumenta cada vez mais a influéncia dos conhecimentos técnicos e cientificos, e de outros
adquiridos na escola, sobre o progresso individual e social dos seres humanos. E os meios de comunicagéo de
massa, transmitindo informagdes e conhecimentos, bem como sugestdes sobre comportamentos, podem ter
influéncia decisiva na vida das pessoas que nao estiverem bem preparadas para avaliar racionalmente essas
transmissoes.

Por todas essas razdes, tornou-se praticamente indispensavel a boa educa¢do escolar, a fim de que a
pessoa possa desenvolver sua personalidade e esteja bem preparada para a vida social. E por isso que se inclui o
direito a8 educacéo, tanto na familia quanto na escola, como direito fundamental da pessoa humana.

(Dalmo de Abreu Dallari. Viver em sociedade.)

01. O autor aponta as causas pelas quais a educacao informal foi perdendo seu espaco. Assinale a alternativa
que contempla essas causas.
A) A vida moderna nas pequenas cidades e 0s meios de comunicacao.
B) A reducédo do tempo para o convivio familiar e a vida moderna nas grandes cidades.
C) A influéncia dos conhecimentos técnicos e cientificos.
D) O novo sistema de vida e a escola.
E) O desenvolvimento psicoldgico das pessoas e o trabalho.

02. Use (V) para as verdadeiras e (F) para as falsas, segundo o texto e assinale a alternativa que traz a

sequéncia correta:

() Afamilia e a escola sdo responsaveis pela educacao formal e informal de seus integrantes.

() Tanto a familia quanto a escola podem ser decisivas na vida de qualquer pessoa.

() Na sociedade contemporanea, a educacao informal ja ndo enconira situacdes semelhantes as do
passado.

() Atualmente, € imprescindivel que todos tenham uma educacdo escolar de qualidade e se preparem
adequadamente para a vida em sociedade.

() Devido a agitagdo nos grandes centros, a vida familiar e a educacgdo formal receberam influéncia dos
conhecimentos técnicos e cientificos.

Assinale a alternativa que indica a sequéncia correta, de cima para baixo:

AV, V, V, F,
B)V, F, F
C)F, V, V
D)V, F, V,
E) F, V, V
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Leia a noticia:

PAPA FRANCISCO PEDE QUE PADRES AJUDEM POBRES E EVITEM CARREIRISMO
Pastor tem de 'sentir o cheiro das ovelhas', diz pontifice argentino.
Francisco celebra festividades da Pascoa no Vaticano.

Conclamou nesta quinta-feira (28) os padres catdlicos a se dedicarem a ajudar os pobres e sofredores, ao
invés de se preocuparem em fazer carreira como "gestores” da Igreja.

A homilia de Francisco, em sua primeira ceriménia da Quinta-Feira Santa como lider maximo dos
catélicos, reforga a postura adotada por ele desde sua surpreendente eleicdo como Papa, ha duas semanas - a de
gue a Igreja deve se aproximar dos pobres.

Precisamos sair, entdo, a fim de experimentar nossa prépria uncéo (como padres)... até as periferias, onde ha
sofrimento, derramamento de sangue, a cegueira que anseia por visao, e prisioneiros servos de muitos senhores
maus", disse ele em missa na Basilica de S3o Pedro, no Vaticano.

O argentino de 76 anos assumiu a Igreja Catdlica apdés o escéndalo resultante do vazamento de
documentos que mostravam casos de corrup¢do e disputas internas na Curia Romana (a burocracia vaticana), e
gue culminou na surpreendente rentncia do agora Papa Emérito Bento XVI.

Na missa, que marca o inicio de quatro dias de frenética atividade até a Pascoa, Francisco disse que os
padres nao devem se acomodar na "introspeccao”.

"Aqueles que ndo saem por si mesmos, ao invés de serem mediadores, gradualmente se tornam
intermediarios, gestores. Sabemos a diferenca: o intermediario, o gestor ndo pde sua propria pele e seu préprio
coracdo na linha de frente, nunca escuta uma palavra calorosa e compungida de agradecimento.”

Dirigindo-se aos cerca de 1.600 padres de Roma presentes a missa, o Papa disse que os que nado vivem
em humildade, perto do povo, correm o risco de se tornar "colecionadores de antiguidades ou novidades - ao invés
de serem pastores vivendo com ‘o cheiro das ovelhas™.

Depois de ser eleito papa, o cardeal Jorge Mario Bergoglio assumiu o inédito nome de Francisco como
homenagem a S&o Francisco de Assis, associado & austeridade e a benemeréncia. Em outras atitudes, ele ja
deixou claro que pretende tornar o papado e a Igreja mais humildes.

Ainda na quinta-feira, ele lavara e beijara os pés de 12 menores infratores em um centro de detencdo nos
arredores de Roma, onde decidiu celebrar a ceriménia de Lava pés - repetindo o gesto de Jesus com seus
apdstolos na véspera da sua morte.

Desde que se tem lembranca, todos os Papas celebraram o Lava pés nas Basilicas de Sdo Pedro ou Sao
Jodo Latrdo, em Roma.

03. Em relagcdo a noticia acima € correto afirmar:

l. O objetivo do género textual noticia é relatar acontecimentos recentes, fatos novos de interesse do publico
em geral.

Il. Entre os géneros jornalisticos, ha os que priorizam a informacdo e os que priorizam o comentario. A
noticia acima prioriza o comentario.

[ll. A linguagem presente na noticia é coloquial e faz uso de girias.

IV. A linguagem presente na noticia é impessoal, clara, objetiva e acessivel a qualquer leitor.

V. Alinguagem & pessoal, indireta, mas de compreenséo por qualquer leitor.

Assinale a alternativa correta:

A) Estao corretas somente as alternativas | e Il.

B) Estdo corretas somente as alternativas Il e lll.
C) Estdo corretas somente as alternativas | e IV.
D) Estdo corretas somente as alternativas Ill e V.
E) Estao corretas somente as alternativas |, Ve V.

Leia o fragmento da Carta de Pero Vaz de Caminha ao Rei D. Manuel | e responda as questdes 4 e 5:

A pele deles é parda e um pouco avermelhada. Tém rostos e narizes bem feitos. Andam nus, sem
cobertura alguma. Nem se preocupam em cobrir ou deixar de cobrir suas vergonhas mais do se que preocupariam
em mostrar o rosto. E a esse respeito sdo bastante inocentes. Ambos traziam o labio inferior furado e metido nele
um osso verdadeiro, de comprimento de uma mao travessa, e da grossura de um fuso de algodao, fino na ponta
como um furador. (...)

Os cabelos deles sdo lisos. E os usavam cortados e raspados até acima das orelhas. E um deles trazia
como uma cabeleira feita de penas amarelas que lhe cobria toda a cabeca até a nuca (...).

Parece-me gente de tal inocéncia que, se nés entendéssemos a sua fala e eles a nossa, eles se tornaria,
logo cristdos, visto que ndo aparentam ter nem conhecer crenga alguma. Portanto, se os degredados que vao ficar
aqui aprenderem bem a sua fala e sé entenderem, nao duvido que eles, de acordo com a santa intencao de Vossa
Alteza, se tornem cristdos e passem a crer na nossa santa fé. Isso ha de agradar a Nosso Senhor, porque
certamente essa gente € boa e de bela simplicidade. E podera ser faciimente impressa neles qualquer marca que
Ihes quiserem dar, ja que Nosso Senhor [hes deu bons corpos e bons rostos, como a bons homens. E creio que
ndo foi sem razdo o fato de Ele nos ter trazido até aqui.
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04. A respeito do trecho da Carta de Caminha e de suas caracteristicas textuais, € correto afirmar que:
A) No texto, predominam caracteristicas tipolégicas argumentativas e descritivas.
B) O principal objetivo da carta de Caminha & ilustrar experi&ncias vividas através de uma narrativa ficticia.
C) Na carta predomina o relato de experiéncias vividas com énfase nos aspectos descritivos.
D) A intencdo principal do autor é narrar fatos da nova terra — o Brasil.

E) O texto possui a finalidade de enviar uma mensagem através do uso de linguagem figurada.

05. No que se refere as relacdes entre palavras e expressdes do texto, € INCORRETO afirmar:
A) “..eles se tornaria..” a construgdo ndo fere a norma padrdo, haja vista que o verbo ndo precisa,
necessariamente, concordar com o sujeito.

B) Em: “Tém rostos e narizes bem feitos.” o vocabulo “tém” esta acentuado por estar na 3% pessoa do plural,
no presente do modo indicativo.

C) * eles”, na primeira linha do segundo paragrafo, refere-se aos indios que viviam no territorio brasileiro.

D) No trecho: “E creio que ndo foi sem razdo o fato de Ele nos ter trazido até aqui.” O pronome pessoal “Ele”

esta grafado com letra maitscula por se referir a um substantivo préprio dito anteriormente.
E) “E podera ser facilmente impressa neles qualquer marca...” o substantivo impressa equivale, em termos
de sentido, a “assinalar”.

Para responder a questdo 06, leia a tira abaixo:
GRUMP - Orlande

| TEM GUE TER MORAL
U HOMEM NIO PODE S
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06. Em relacdo a gramatica normativa esta (ao) correta (s) a (s) o que se afirma na (s) opcéo (des):

. Na frase: * O homem ndo pode servir de capacho.” Neste contexto a palavra capacho possui sentido
conotativo.

II. A palavra “moral”, no segundo quadrinho, foi empregada com o mesmo sentido de “ Precisamos elevar o
moral dos times”.

[ll. A fala do ultimo quadrinho possui sentido completo, pois € responsavel pelo efeito de humor da tira.
Assinale a alternativa correta:

A) Estéo corretas somente as afirmativas | e Il.
B) Esta correta somente a afirmativa |.

C) Esta correta somente a afirmativa |l.

D) Estao corretas somente as afirmativas | e lll
E) Esta correta somente a afirmativa Il

Leia a tira para responder a questdo 7:
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. e | = . 3
clubedamatalda blogspot.com
07. No pentltimo quadrinho, a expressdo “DROGA!” é

A) Um advérbio que acompanha o verbo “comer”, modificando-o em seu valor original.
B) Uma interjeicdo que indica um julgamento negativo da menina sobre o que leu.

C) Uma conjungao subordinativa que imprime valor de circunstancia concessiva ao trecho anterior.
D) Um adjetivo que caracteriza o objeto livro.

E) Um substantivo que substitui a palavra pais.
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Matematica

08. Qual é a soma dos trinta primeiros termos da sequéncia (7, 10, 13, ...)?
A) 900.

B) 736.
C) 1235.
D) 1515.
E) 870.

09. Com um cartucho contendo 7 ml de tinta preta, uma impressora faz a impressao de 245 folhas de mesmo

conteudo. Sabendo-se que o custo de cada cartucho € de R$ 29,40, quanto se gastara para imprimir 1225
folhas desse tipo, desconsiderando o prego do papel?
A) R$ 147,00.

B) R$ 99,00.
C) R$ 118,50.
D) R$ 136,00.
E) R$421,70.

10. Qual é o conjunto solugdo da equagdo exponencial ?
A) {1}
B) {-1,5)}
C) {0,1}
D) {-1,4}
E) {4}

11. Considere as seguintes afirmativas:
| — A fungédo afim, f(x) = - 5x + 6, com x real &€ decrescente.
Il — A funcado afim, f(x) = 5x + 3, para x > 0 real é sempre positiva.
Il — a funcdo exponencial f(x) = 5%, para x < 0 real, é sempre negativa.
IV — A funcdo logaritmica na base 5, f(x) = logsx, para x > 0 real, é sempre positiva.

Assinale a alternativa correta:

A) Somente as afirmativas | e Il sdo corretas.

B) Somente as afirmativas | e Il sdo corretas.

C) Somente as afirmativas |, Il e IV s3o corretas.
D) Somente as afirmativas Il e IV sdo corretas.
E) Somente as afirmativas Il, Ill e IV sdo corretas.

12. Dez pedreiros constroem quatro metros de muro em dois dias. Quantos pedreiros serdo necessarios para
construir dois metros de muro em cinco dias?

A) 5.
B) 4.
C) 2.
D) 8.
E) 10.

13. Sabendo que logs x = logs 8 + logs 7, entdo o valor de x é:
A) 8/7.

B) 10.
C) 25.
D) 15.
E) 56.

14. Juliancloud comprou um violao e uma bicicleta na loja X. Pela bicicleta pagou o dobro do prego que pagou
pelo violdao. Para efetuar o pagamento deu duas notas de cem reais e oito notas de vinte reais, recebendo de

troco uma nota de cinco reais e duas notas de dois reais. Quanto Juliancloud pagou pela bicicleta que
comprou?

A) R$ 123,00.
B) R$ 240,00.
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C) R$ 246,00.
D) R$ 234,00.
E) R$ 117,00.

Conhecimentos Gerais, Desenvolvimento Intelectual e Psicologico

15. A Prefeitura da cidade de Terra da Fortuna pretende selecionar 3 profissionais para atuar em uma
determinada area. Estes trés profissionais serdo selecionados de um grupo de 10 pessoas: 6 homens e 4
mulheres. A probabilidade dos trés profissionais contratados serem do mesmo sexo é de:

A) 40 %. B) 50 %. C) 30 %. D) 20 %. E) 60 %.

16. Assinale V para as afirmativas verdadeiras e F para as falsas:
() O incéndio na boate Kiss, ocorrido na madrugada de 27 de janeiro de 2013, na cidade de Santa
Maria/RS, vitimou mais de 200 pessoas.

() O Estado de S&o Paulo iniciou um novo programa de internagdo involuntaria e compulsoria de viciados
em crack.

( ) O anuncio darenincia do papa Bento XVI, realizado em 11 de fevereiro de 2013, causou certa
surpresa no mundo catdlico. Nao € uma situacdo usual um papa renunciar ao mandato, ja que,

geralmente, a sucess3o ocorre apos a morte de cada um deles. O ultimo caso aconteceu com o papa
Gregorio XIl (1406-1414).

Assinale a alternativa que indica a sequéncia correta de cima para baixo:
A)V,F, V. B)V,V, V. C)F,V, V. D)V, V,F. E).F, F.F.

17. Observe as bandeiras do retdngulo abaixo e descubra aquela que ndo combina com as demais e depois
assinale a opgao correta.
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Assinale a opcao correta:

A) As bandeiras n° 1 e n° 6 ndo possuem combinagdes no retangulo.
B) Somente a bandeira n® 4 ndo possui combina¢ado no retdngulo.
C) As bandeiras n°® 5 e n® 9 ndo possuem combinagdes no retdngulo.
D) As bandeiras n° 3 e n°® 8 ndo possuem combinagdes no retdngulo.
E) Somente a bandeira n® 7 ndo possui combinacao no retangulo.

18. Assinale a alternativa incorreta:
A) Alforria era o nome dado a carta de libertacdo dos prisioneiros nazistas durante a |l Guerra Mundial.
B) As folhas dos vegetais sdo na maioria de cor verde por causa do pigmento chamado Clorofila.
C) As iniciais “S.0.S.” (Save our Souls) — Salvem nossas almas — é usado em pedido de socarro.
D) A abreviagé@o “P.S." — Post Scriptum - colocada do final de uma correspondéncia, siginifica “Pos Escrito”,
isto &, “Escrito Apos”.
E) I-V—-X-L-C-D -M sao as letras maiusculas utilizadas como numerais romanos.

19. Sobre cada termo, a partir do terceiro € igual a soma de seus dois termos precedentes — esta € a serie de
Fibonacci. Sabendo-se que os dois primeiros termaos, por definicdo, séo 0 e 1, o sétimo termo da série é:
A) 5. B) 4. C) 8. D) 13. E) 21.
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20. Sobre o Municipio de Pato Branco € incorreto afirmar que:

A) O nome Pato Branco foi dado a um dos afluentes do Rio Chopim, justamente por ter sido abatido um
pato selvagem de plumagem branca, nas margens daquele rio. Assim estava batizado o Rio que, mais
tarde emprestaria seu nome ao Municipio de Pato Branco.

B) As cores da bandeira de Pato Branco sdo: azul, verde e amarela.

C) Séaorios que banham o municipio: Rio Pato Branco, Rio Vitorino, Rio Ligeiro.

D) Os rios Chopim, Vitorino e Pato Branco fazem a divisa do Municipio de Pato Branco com outros
municipios do Sudoeste do Parana.

E) O fundador de Pato Branco é o juiz Manoel Branco.

Conhecimentos Especificos Relativos ao Cargo

21. Quais medicamentos, sempre que possivel, devem fazer parte do receituario no paciente com insuficiéncia
cardiaca?
A) Espironolactona, beta-bloqueadores e inibidores da ECA.
B) Digital, vasodilatadores e inibidores da ECA.
C) Inibidores da ECA, beta-bloqueadores e vasodilatadores.
D) Bloqueadores do canal de calcio, digitalicos e espironolactona.
E) Antagonistas dos canais de calcio, inibidores da ECA e digital.

22. Assinale V para verdadeiro e F para falso:

() Quanto aos comunicantes de hanseniase deve-se examinar dermato-neurologicamente todos os
comunicantes, independente da forma clinica do paciente.

() Contato intradomiciliar de hanseniase & qualquer pessoa que resida ou tenha residido nos ultimos 5 anos
com o doente.

() Depois do exame clinico, o contato do paciente com hanseniase devera ser encaminhado para a
aplicacdo de BCG por via intradérmica, duas doses com intervalo de 6 meses entre elas, se hao houver
cicatriz prévia.

() Aestrongiloidiase é adquirida através de penetracdo da larva pela pele.

() A ascaridiase pode provocar obstrugdo intestinal no caso de infestacdo macica nos primeiros anos de
vida.

Assinale a alternativa que indica a sequencia correta, de cima para baixo:
A)V,F,V,F, V. B)F,V,F,V,F. C)F,F,V,V, V. D)V,V,V,V, V. E)V,F,F,V,F.

23. Assinale a alternativa correta:
I. Doenca de Menetrier & fator de risco para adenocarcinoma gastrico.
II. A realizacdo de endoscopia digestiva alta esta indicada em suspeita de Ulcera péptica perfurada.
Ill. A infeccdo pelo Helicobacter pylori esta associada a linfoma gastrico.
IV. No eséfago de Barrett, o tratamento anti-refluxo faz regredir a mataplasia iintestinal.

Assinale a alternativa correta:

A) Somente as afirmativas | e lll estdo corretas.

B) Somente as afirmativas | e IV estdo corretas.

C) Somente as afirmativas |, Il e lll estdo corretas.
D) Somente as afirmativas Il, lll e IV estao corretas.
E) Todas as afirmativas estdo corretas,

24. Crianc¢a, 2 anos, sexo masculino, nasceu de parto normal, gestacdo a termo, sem intercorréncias. Aleitamento
materno exclusivo até os 4 meses de idade. Iniciou quadro de dermatite atépica (lesbes eritémato-
descamativas, pruriginosa, em face e areas de dobras) aos 5 meses de idade. Nos Ultimos 4 meses iniciou
com quadro de tosse, falta de ar e chiado no peito que melhoraram com inalagdo de broncodilatador de curta
duracdo. Qual o diagndstico mais prévalvel?

A) Bronquite viral.

B) Alergia a proteina do leite de vaca.
C) Tragueomalacia.

D) Asma brénquica.

E) Bronguiolite.

25. Assinale a alternativa correta. O diagnéstico classico de refluxo vesicoureteral é feito através de;
A) Urografia excretora.
B) Tomografia computadorizada.
C) Pielografia retrograda.
D) Ultrassonografia.
E) Uretrocistografia miccional.
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26. Na avaliagdo hematoldgica do paciente com anemia ferropriva, & encontrado caracteristicamente o aumento
de:
A) Ferritina sérica.
B) Ferro sérico.
C) Capacidade de ligacao do ferro.
D) Hemoglobina globular média.
E) Volume globular médio.

27. Assinale V para Verdadeiro e F para Falso:

( ) A hipertenséo arterial € o maior fator de risco modificavel relacionado ao acidente vascular cerebral
(AVC).

() O aparecimento de tosse seca em qualquer paciente que iniciou recentemente IECA, até que se prove o
contrario, deve-se ao IECA.

() As arritmias ventriculares, mesmo se assintomaticas, devem ser tratadas com antiarritmicos.

() O uso de Beta-bloqueadores na insuficiéncia cardiaca oferece pequena melhora na sintomatologia, sem
alterar os indicadores de contratilidade miocardica e/ou mortalidade.

Assinale a alternativa que indica a sequéncia correta, de cima para baixo:
A) F, V, F, V. B)V, F, V, F. C)F, F, VvV, V. D)V, V, F, F. E)V, V, F, V.

28. Paciente hipertensa de longa data chega ao PS com cefaleia de baixa intensidade e mal estar. PA= 180/100
mmHg. Avaliacdo clinica e laboratorial (exame fisico, fundo de olho, parcial de urina, eletrélitos, ECG,
ecocardiograma) sem altera¢des. Assinale o diagnéstico e a conduta corretos:

A) Urgéncia hipertensiva, furosemida.

B) Hipertensao arterial, captopril.

C) Encefalopatia hipertensiva, captopril.

D) Emergéncia hipertensiva, furosemida.

E) Urgéncia hipertensiva, nitroprussiato de sodio.

29. AFS, 48 anos de idade, sexo masculino, tabagista, sedentario, dislipidémico, histéria familiar de
coronariopatia, chega ao pronto socorro com queixa de precordialgia, com irradiacao para ombro esquerdo.
Suspeita-se de IAM. Levando em consideragdo o exposto acima responda as questdes 29 e 30.

Quais exames devem ser solicitados para confirmar a suspeita?
A) Troponina e CPK.

B) LDH e CPK.

C) ECG e LDH.

D) ECG, troponina e TGP.

E) ECG, CKMB e troponina.

30. Qual é o tratamento imediato que deve ser instituido?
A) AAS, Nitrato SL, oxigénio e analgesia.
B) Oxigénio, trombolitico, AAS.
C) Analgesia, oxigénio, propranolol.
D) Nitrato SL, heparina, oxigénio.
E) Morfina, clopidogrel, oxigénio e propranolol.

31. O calendario basico de vacinacao da crianca, em vigor no Brasil, preconiza o seguinte esquema vacinal para
prevencao do sarampo:
A) Vacina anti-sarampo aos 9 meses e triplice viral aos 15 meses.
B) Vacina triplice viral aos 12 meses com reforco entre 4 e 6 anos.
C) Vacina anti-sarampo aos 9 meses com reforco aos 18 meses.
D) Vacina triplice viral aos 15 meses em dose Unica.
E) Vacina triplice viral aos 6 meses com reforco aos 15 meses,

32. Assinale a alternativa correta:
I.  Suspeita de disseccdo da aorta é contra indicacdo absoluta ao uso de tromboliticos.
Il. Elevacado da homocisteina sanguinea é fator de risco na doenca coronariana.
[ll. Diabetes, tabagismo e transfusao de hemoderivados s3o fatores de risco para coronariopatia.
IV. A complicacdo clinica mais comum do infarto agudo do miocardio é a arritmia.

Assinale a alternativa correta:

A) Somente a afirmativa Ill esta correta.

B) Somente as afirmativas |, Il e IV estao corretas.
C) Somente as afirmativas | e Il estdo corretas.

D) Estao corretas as afirmativas |, I, lll e IV.

E) Somente as afirmativas |, Il e lll estdo corretas.
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33. JMS, 56 anos, com retocolite ulcerativa inespecifica, apresenta piora subita do quadro, com exacerbacgdo da
diarreia, distens&o e timpanismo abdominais, e febre. Com suspeita de megacélon téxico, o primeiro exame
gue deve ser solicitado é:

A) Retossigmoidoscopia.

B) Colonoscopia.

C) Enema opaco.

D) Exame radioldgico simples de abdome.

E) Tomografia computadorizada contrastada.

34. A exacerbacdo da asma manifesta-se com a triade dispneia, sibilancia e tosse. Do ponto de vista funcional, a
primeira alteracdo patologica que esses pacientes apresentam na gasometria arterial é:
A) Acidose respiratoria.
B) Acidose metabdlica.
C) Alcalose respiratéria.
D) Alcalose metabdlica.
E) Acidose mista.

35. Assinale a alternativa correta:

[. Areversibilidade da obstrucao brénquica apds o uso de um broncodilatador (beta-agonista) é o principal
elemento funcional no diagnéstico da DPOC.

II. Streptococcus pneumoniae e Haemophylus influenzae sdo os agentes bacterianos mais frenquentemente
isolados no escarro de pacientes que apresentam uma complicacdo infecciosa da sua doenca.

[ll. A corticoterapia utilizada na crise aguda de asma sé deve ser iniciada apos falha da inaloterapia e duas
doses EV de aminofilina.

[V. Na avaliacao da radiografia do térax de um paciente com enfisema pulmonar, € comum observar
alargamento e horizontaliza¢ao do coracao.

Assinale a alternativa correta:

A) Somente as afirmativas | e lll estdo corretas.

B) Somente as afirmativas Il e IV estdo corretas.
C) Somente as afirmativas I, 1l e IV corretas.

D) Somente a afirmativa |V esta correta.

E) Somente a afirmativa |l esta correta.

36. Assinale a sequéncia correta:
() O pé diabético ocorre devido a infecg@o bacteriana subcutanea.
( ) Hidratagao e insulinoterapia sdo um dos tratamentos para hiperpotassemia.
( ) Homem, de 53 anos, em uma consulta de rotina verificou que sua glicemia de jejum & de 158 mg/dL. O
préximo passo a ser dado é solicitar a hemoglobina glicosilada para confirmar o diagnéstico.
() A metformina é a droga de escolha para o controle glicémico de diabéticos tipo 2 obesos.

Assinale a alternativa que indica a sequéncia correta de cima para baixo:
A) V, F, V, F. B)F, F, V, V. c)Vv, vV, VvV, V. D)V, V, F, V. E)V, V, F, F.

37. Com relagdo a dengue, é incorreto afirmar que:

A) O periodo de incubacdo é de 5 a 10 dias, podendo apresentar-se sob as formas assintomaticas,
oligossintomaticas e classica.

B) A primeira infeccao (primeiro estimulo antigénico) leva a uma sensibilizagdo do sistema imune,
envolvendo linfécitos T e B.

C) A trombocitopenia ndo é encontrada na dengue classica, somente na dengue hemorragica.

D) O desenvolvimento da dengue hemorragica esta associada a infecgbes secundarias por diferentes
soropositivos virais.

E) Os virus do dengue sao flavivirus.

38. Marque a alternativa correta em relagdo ao SUS:

A) Tem como principios basicos a universalidade, equidade, integralidade, centraliza¢céo e sem participacdo
popular.

B) E composto somente pelos servicos publicos de saude de todas a esferas do governo.

C) E composto pelos servigcos publicos de saude e, de forma complementar, pelos servicos filantrépicos e
privados lucrativos contratados pelo SUS.

D) Tem, no municipio de Sao Paulo, suas prioridades estabelecidas pelo Ministério de Saude.

E) A diregdo municipal do Sistema Unico de Saude (SUS) compete exclusivamente executar agbes de
vigilancia epidemiologica e sanitaria.
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39. Em relagao a tuberculose assinale V para Verdadeiro ou F para Falso:

() A prevaléncia da doenca esta associada ao desemprego, ao baixo grau de escolaridade e & alimentacao
deficiente.

() OBCG intradérmico, ao nascimento, é uma medida definitiva no controle e erradicagéo tuberculose
pulmonar.

() O esquema terapéutico mais indicado para tuberculose pulmonar em pacientes com sindrome de
imudeficiéncia adquirida é isoniazida + rifampicina + pirazinamida por 2 meses e isoniazida + rifampicina
por 4 meses.

( ) Recomenda-se que o tratamento para tuberculose pulmonar sé seja iniciado para o resultado da culturas.

Assinale a alternativa que indica a sequéncia correta de cima para baixo:
A) V, F, V, F. B)V, F, V, V. C)F, V, F, V. D)V, V, V, F. E)V, F, F, F.

40. A verificacdo da imunidade para a hepatite B adquirida, apés o uso das trés doses de vacina, pode se feita
pela pesquisa de:
A) HbsAg.
B) Anti-HbsAg.
C) Anti-HbcAg.
D) Anti-HbeAg.
E) HbeAg.
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